
01/06/2024 CUMARTESİ  18.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  7 RUN FOR YAVUZ GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 3  1 BANU ÇİÇEĞİM ÖN İKİ AYAK TOPALLIK

 6  2 ÇİÇEK TOZU SOL ÖN AYAKTA TOPALLIK

 8  5 GÜLFİDAN SOL ÖN AYAKTA TENDİNİT

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

28.05.2024 günü 7.Koşuda 6 numaraya kayıtlı olarak koşan KÖÇEK isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM, son düzlükte usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında 

Kanun gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını 01.06.2024 günü vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.
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2 numaraya kayıtlı olarak koşan EL LORD isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, start çıkışı usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun gereğince 

savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan KURT REİS isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun gereğince 

savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

SATIŞ -2 satış koşusunda KAHRAMAN TRADER isimli at Taner ELBİR’e satılmıştır.

KOŞU NO:  2

7 numaraya kayıtlı olarak koşan MY LIFE PLEASURE isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır

4 numaraya kayıtlı olarak koşan KARANURA isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır

KOŞU NO:  3

10 numaraya kayıtlı olarak koşan SÜRATLİ KIZ isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır

6 numaraya kayıtlı olarak koşan HATUNANA isimli atın binicisi Fatih Sultan Mehmet SANSAR, son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır

7 numaraya kayıtlı olarak koşan OKALİPTUS isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır

5 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜLFERZİN isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, Komiserler Kurulumuza çağrılmış ve atını 

fotofinişe kadar teşvik etmesi konusunda İHTAR’en uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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Koşunun son 400 metresi Komiserler Kurulumuzca incelenmiş ve 13 numaraya kayıtlı olarak koşan BOZKIREFESİ isimli atın 

binicisi Erhan AKTUĞ’un dıştan içe usülsüz kulvar değiştirerek iç kulvardaki atın koşu yolunu engelleyerek performasını olumsuz 

yönde etkilenmesi nedeniyle koşu sonucu aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir

Buna göre; 11-8-13-4-9-14 numaralı atlardan oluşan koşu sıralaması, 11-8-4-13-9-14 numaralı atlar olarak değiştirilmiştir.

13 numaraya kayıtlı olarak koşan BOZKIREFESİ isimli atın binicisi Erhan AKTUĞ, düzlükte dıştan içe usulsüz kulvar değiştirdiği ve 

içindeki atın koşu yolunu engellemesi ve atın performansını olumsuz yönde etkilenmesi nedeniyle yarış usul ve esaslarını ihlal 

ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 4. maddesi ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 122. Maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını verdikten sonra gerekli 

işlem tesis edilecektir.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan TUNÇ SİPERİ isimli atın binicisi Kadir TOKAÇOĞLU, son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 

gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri ile ikinci fıkrası gereğince 

5897 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan FUAT AGA isimli atın antrenörü Mustafa SANDIKÇI, binicisine at sahibi adına tescil edilmiş şekil 

ile birebir uyumlu forma giydirmemesi nedeniyle yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132 sayılı At Yarışları Hakkında 

Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi gereğince savunması alınmak üzere Komiserler 

Kuruluna çağırılmıştır. Savunmasını aynı gün vermiştir. Savunması Kurulumuzca yeterli görülmemiştir. 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunun 4.maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 2. fıkrası gereğince 2948 TL PARA 

cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan HİNDİKUŞ isimli atın binicisi Kadir TOKAÇOĞLU, son düzlükte 2024 yılı At Yarışları Genel 

Hükümlerinde belirtilenden fazla sayıda (5 Adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132 sayılı 

At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi gereğince 

savunma tutanağı tebliğ edilmiştir.  Savunmasını verdikten sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan HİLAL ZAMANI isimli atın binicisi ve antrenöründen atın son düzlükteki performansı hakkında bilgi 

alınmıştır. Alınan bilgide son düzlükte attan istenilen performansın alınamadığı ve sakatlanma riskine karşı zorlanmadığı bildirilmiştir. 

Koşu sonrası atın saha veteriner hekimi tarafından yapılan muayenesinde sağ ön ayakta topallık tespit edilmiş olup, 5 gün süre ile 

rapor verilmiştir.

KOŞU NO:  8

3 numaraya kayıtlı olarak koşan ESMER HANIM isimli atın binicisi Emre AKKILIÇ, start çıkışı ve son düzlükte  usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında 

Kanun gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri ile ikinci fıkrası gereğince 

5897 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10
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